

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ

На сцене Вильнюсского Дворца культуры железнодорожников свои спектакли показывают в эти дни артисты Ленинградского театра драмы и комедии. Корреспондент «Советской Литвы» встретился с режиссером театра В. ОСИПОВЫМ.

— Мы переняли у своих земляков — артистов Ленинградского театра комедии, который недавно выступал в Вильнюсе, своеобразную эстафету, — сказал В. Осипов. — И хотя эти гастроли непродолжительные, готовились мы к ним серьезно, с высоким чувством ответственности. Ведь это первая встреча с вильнюсским зрителем за всю более чем 35-летнюю историю нашего театра.

Из довольно обширного репертуара стремились отобрать постановки, которые в какой-то мере могли бы дать представление о творческом лице театра. В гастрольную афишу включены произведения современных советских и зарубежных драматургов: пьеса ленинградского автора В. Красногорова «Настоящий мужчина» в постановке нашего главного режиссера народного артиста РСФСР М. Хамармера,

драма «Гости замка Уэмблинг-хауз» французской писательницы Фр. Саган (режиссер Э. Аракелов) и трагикомедия «Взрослая дочь молодого человека» москвича В. Славкина в моей постановке.

Для юных зрителей мы привезли сказку шведской писательницы А. Линдгрэн «Сыщик или никто», музыкальный спектакль, который был признан лучшим детским спектаклем 1979 года в Ленинграде. Судя по всему, он пользуется успехом и у вильнюсских ребят.

Во время гастролей любители театрального искусства столицы Литвы знакомятся с многими нашими ведущими мастерами сцены. В спектаклях заняты заслуженные артисты Российской Федерации Н. Байтальская, Н. Тихоненко, В. Исаков, В. Старостин, М. Папазян, талантливые молодые исполнители.

— Пользуясь случаем, — сказал в заключение В. Осипов, — хотелось бы от имени всего коллектива театра сердечно поблагодарить за теплый прием, оказанный нам, и выразить надежду, что это не последняя наша встреча.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Настоящий мужчина».

Фото Б. Ангеловича.



«СОВЕТСКАЯ ЛИТВА»
г. Вильнюс

6 АПР 1980